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„Upoznaj Apsyrtides“ – edukativni izleti za iznajmljivače
 

 
S ciljem boljeg upoznavanja otočja, Turistička zajednica Grada

Malog Lošinja i ove godine tijekom ožujka organizira jednodnevne

besplatne edukativne izlete za iznajmljivače i turističke dionike pod

nazivom „Upoznaj Apsyrtides“.

 

Kroz četiri tematski osmišljene subote sudionici će imati priliku

doživjeti otočje iz nove perspektive – upoznati njegovu bogatu

kulturno-povijesnu baštinu, prirodne posebnosti i primjere dobre

prakse u održivom turizmu. Program se odvija uz stručno vodstvo

lokalne vodičkinje i povjesničarke Irene Dlake, a osmišljen je kako

bi dodatno osnažio znanja i kompetencije svih uključenih u

turistički sektor.

 

7. ožujka – Osor i vinska priča otočja

 

Prvoga vikenda u ožujku (7.ožujka), sudionici posjećuju Osor, čuveni „muzej na otvorenom“. Sudionici će razgledati

Arheološku i Sakralnu zbirku te Osorsku (ex) katedralu, a program uključuje i posjet pastirskom stanu Parhavac u

Punta Križi. Poseban doživljaj donosi obilazak Vinarije Komadina, jedinog vinara na Cresu i Lošinju, uz degustaciju

Syraha i Sansigota – autohtonih sorti s otoka Suska.

 

 14. ožujka – Održivi Lošinj u praksi

 

Druga subota (14. ođujka) posvećena je temama održivosti i komunalne infrastrukture. Sudionici će se upoznati s

radom Kijca, uređajem za pročišćavanje otpadnih voda Kalvarija te sustavom gospodarenja otpadom (sortirnica i

reciklažno dvorište). U sklopu programa predviđen je i posjet Kampu Čikat, prepoznatom svjetskom primjeru dobre

prakse s projektom „Sigurno kampiranje“, uvrštenom među 100 najboljih svjetskih primjera održivog turizma te

dobitniku priznanja „Green Destinations Top 100 Stories“. Ovaj primjer uspješnog spoja turizma i zaštite prirode

snažna je inspiracija za daljnji razvoj destinacije.

 

 Na povratku slijedi posjet Oporavilištu za morske kornjače – Instituta Plavi svijet, ključnoj ustanovi za zbrinjavanje,

liječenje i rehabilitaciju ozlijeđenih glavatih želvi (Caretta caretta), ali i jednoj od najprepoznatljivijih edukativnih

atrakcija otoka.

 

 21. ožujka – Kulturna baština otoka Krka

 

Treća subota rezervirana je za otok Krk – Punat i otočić Košljun, Jurandvor i Bašćansku ploču, Vrbnik te grad Krk.

Program uključuje i obilazak Vinotel Gospoja, jedinog vinskog hotela u Hrvatskoj, koji uspješno spaja eno-

gastronomiju i baštinu.

 

 28. ožujka – Otok Unije, život u skladu s prirodom

 

Posljednji izlet vodi na otok Unije, primjer očuvane tradicijske gradnje i skladnog suživota s prostorom. Nekada dom

gotovo 800 stanovnika koji su se bavili proizvodnjom žita, vina i maslinova ulja, Unije i danas čuvaju svoju

autentičnost. U programu su obilazak Toraća – starog mlina za masline, etno zbirke, crkve sv. Andrije, Unijskog
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polja, Velih stijena i uvale Maračuol.

 

 Aktivnosti za privatne iznajmljivače

 

Uz organizirane edukativne izlete, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja objavila je i Javni poziv za prijavu

programa financiranja marketinških aktivnosti. Tijekom ožujka održat će se i niz stručnih edukacija za privatne

iznajmljivače otoka Lošinja, dok u travnju slijedi tradicionalna podjela sadnica u sklopu programa „Lošinjski cvijet“,

kao dodatni poticaj uređenju i unapređenju kvalitete smještajne ponude.

 

Inače, s 1.124 registriranih iznajmljivača i 6.377 kreveta, privatni smještaj čini značajan dio ukupne turističke

infrastrukture na otoku s udjelom od 18,6% svih ostvarenih noćenja u prošloj godini.

 

Kontinuirana edukacija turističkih dionika, a osobito privatnih iznajmljivača, jedan je od temeljnih preduvjeta za

daljnje podizanje kvalitete turističke ponude te snažniju i autentičniju promociju lokalnih vrijednosti. Program

„Upoznaj Apsyrtides“ sudionicima pruža priliku da destinaciju dožive iz prve ruke – kroz njezinu kulturnu baštinu,

prirodne ljepote i bogatu povijest – čime stječu znanja i iskustva koja mogu pretočiti u kvalitetnije i sadržajnije

preporuke svojim gostima, izjavio je Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja te istaknuo

kako su ulaganje u znanje, interpretaciju baštine i osobno iskustvo ključni elementi dugoročnog i održivog razvoja

turizma.
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